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ПЕРЕДМОВА 

Упродовж 2021-2026 років кафедрою інформаційно-комунікаційних 

технологій та методики викладання інформатики Рівненського державного 

гуманітарного університету здійснюються дослідження на тему «Підготовка 

педагогів до професійної діяльності в умовах змішаного навчання» 

№0121U110506 (керівник проф. Войтович І.С.). Метою роботи є розробити 

систему заходів із підготовки викладачів та майбутніх учителів до професійної 

діяльності в умовах змішаного навчання.  

Змішане навчання має низку переваг та можливостей, які дають змогу 

педагогічним працівникам організовувати освітній процес у зручний для них 

спосіб. Також у своїй роботі педагоги зіштовхуються з окремими труднощами 

організаційного, методичного та технічного характеру. Опису особливостей 

реалізації змішаного навчання присвячена ця колективна монографія. У ній Ви 

знайдете опис можливостей створювати різні моделі навчального процесу в 

умовах змішаного навчання; доступність ресурсів для здобувачів освіти; 

можливість для здобувачів освіти конструювати індивідуальну траєкторію 

навчання. На основі розроблених і детально описаних науковцями особливостей 

застосування змішаного навчання можливе: самостійне опрацювання навчальної 

інформації студентами, інтерактивне аудиторне заняття, виконання практичних 

та індивідуальних завдань для самостійної роботи студентів, контроль. 

Доведено, що перебіг процесу залежать передусім від мети навчання, змісту 

навчального матеріалу та обраної моделі змішаного навчання. У роботі 

охарактеризовано недоліки та переваги впровадження змішаного навчання в 

освітньому процесі професійної підготовки майбутніх учителів української мови 

та літератури. Серед переваг виокремлено диференціацію освітнього процесу, 

оскільки здобувачі освіти опановують навчальний матеріал відповідно до 

власної освітньої траєкторії. Окрім того, до переваг відносять розширення 

можливостей діагностувальних засобів, оскільки можна використовувати як 

традиційні усні опитування (дозволяють опитати лише частину здобувачів 
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освіти) і письмові роботи (потребують часу для перевірки та повідомлення її 

результатів), так і самооцінювання і взаємооцінювання, котрі стають органічним 

складником сучасного освітнього процесу, а також комп’ютерні тести, що 

дозволяють студентам відразу побачити результати їх виконання. До недоліків 

застосування зараховано різний рівень сформованості у студентів-філологів 

інформаційно-комунікаційної компетентності, що суттєво впливає на 

можливість успішно виконувати певні навчально-пізнавальні дії, демонструвати 

здобутий результат. У статті зазначено, що для викладачів змішане навчання 

стане засобом підвищення рівня співробітництва, допоможе поєднувати 

навчальну та наукову діяльність, уможливить використання новітніх технологій 

задля підвищення якості навчання. Подальшого наукового пошуку потребує 

розроблення та осучаснення методичних рекомендацій для викладачів і 

студентів щодо реалізації різноманітних моделей змішаного навчання в 

освітньому процесі сучасного університету. 

Від редакційної колегії 

доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри інформаційно-

комунікаційних технологій та методики викладання інформатики 

Ігор Войтович 
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